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Lokacija:   Veprinac
Građevina:   Dogradnja dječjeg vrtića u Veprincu
Investitor:   Grad Opatija
Kapacitet:   50
Idejni i glavni projekt:  AZ INŽINJERING d.o.o. Rijeka
Glavni projektant:  Vojka Gojanović, dipl.ing.građ.
Izvođač radova:   EDING d.o.o. Zagreb
Nadzor:   AZ INŽINJERING d.o.o.Rijeka
Namještaj i didaktika:  Škrinjica d.o.o. Zagreb

Postojeća zgrada škole i vrtića  je u području povjesne urbane cjeline Veprinac upisana u Registar nepokretnih kulturnih dobara RH, iako sama 
zgrada škole i vrtića nije pod posebnom zaštitom spomenika kulture. Ovom dogradnjom nij     e bila namjera ponavljati ondašnji izričaj nego su 
upotrebljeni oblici i materijali današnjih potreba i vremena. Sam tlocrtni oblik nove zgrade uvjetovan je terenom u padu pa je nova dogradnja 
gotovo uklopljena u postojeći teren te koncipirana na način da se u vrtić ulazi na etažu prizemlja preko ostakljenog vjetrobrana koji je ujedno 
i topla veza s postojećom zgradom. 

Hodnici u suterenu i  prizemlju koriste se kao garderoba i opremljeni su ormarićima i vješalicama prilagođenim za dječju uporabu. Na 
etaži prizemlja izvedena su dva prostora za dnevni boravak djece  sa sanitarijama i dodatnim ulazom iz hodnika,  prostor za odgajatelje s 
garderobom i sanitarnim čvorom. 

Dvokrakim stepenicama kroz ostakljeni prostor prizemlje je povezano s etažom suterena u kojemu je smještena jedna veća dječja  skupina sa 
sanitarijama za dječji uzrast i dodatnim ulazom i iz hodnika. U suterenu je smješten i uredski prostor za odgajatelje, strojarnica i distribucijska 
kuhinja s garderobom i sanitarnim čvorom te spremište ispod stepeništa. Preko gospodarskog ulaza omogućena je komunikacija s vanjskim 
prostorom vezano za dostavu hrane iz centralne kuhinje.

Obzirom na uvjetovan ton i boju pročelja, vedrina unutarnjeg prostora postigla se igrom boja koje povezuju ili odvajaju pojedine  elemente te 
odabirom namještaja i opreme koji u djeci pobuđuju kreativnost, a ujedno im omogućuju ugodan boravak u prostoru. 
Izlaz djece na dvorište izveden je u prostoru ostakljenog stepeništa etaže suterena na veselo uređeno igralište za tri grupe,  opremljeno dječjim 
spravama za igru na suvremenoj sigurnoj antitraumatskoj podlozi, klupicama, stolićima i okruženo zelenilom.

DJEČJI VRTIĆ VEPRINAC

























Lokacija:   Grad Opatija, Villa Antonio
Investitor:   Grad Opatija
Površina:   141,43 m2
Glavni projekt:   Eris Margeta Kurdali, vl. obrta za dizajn TRIDE i PANGOS projektiranje i građenje d.o.o.
Izvođač radova:   GIT Varaždin d.o.o.
Namještaj:   Škrinjica d.o.o. Zagreb
Fotografije:   Filip Gržinčić

Grad Opatija je provedbom projekta  „Uspostava poduzetničkog inkubatora Grada Opatije - HUBBAZIA“ uspostavio start-up inkubator 
HUBBAZIA koji je usmjeren na kreativna rješenja u turizmu, jednoj od najznačajnijih gospodarskih grana Republike Hrvatske, a koja 
je povijesno vezana upravo uz Opatiju. Projektom je uređen i opremljen prostor Ville Antonio koja se nalazi u centru Opatije na adresi 
Vladimira Nazora 2.

Za potrebe poduzetničkog inkubatora adaptirane su četiri prostorije u suterenu Ville Antonio: konferencijski prostor, coworking prostor, 
tiha soba i lounge prostor.

Konferencijski prostor je modularan te se koristi za edukaciju i kao konferencijska sala po potrebi. Coworking prostor se također sa 
svojom modularnom prirodom prilagođava svim skupinama koje će ga koristiti. Može se koristiti kao zajednički radni prostor ili kao 
edukacijski prostor. Tiha soba je manji moderno opremljen prostor, u kontrastnim bojama da ostavlja jaki dojam na svakoga tko uđe 
u skladu s misijom i vizijom inkubatora. U prostoru je ujedno i ured voditelja. Lounge prostor centralni je prostor cijelog inkubatora 
obzirom da je cilj polaznicima priuštiti maksimalno opuštanje te je opremljen namještajem koji to omogućuje, kao što je kutna L sofa i 
bean bagovi. Također je opremljen ormarićem za kavu i pića, barskim stolovima i barskim stolicama.

PODUZETNIČKI INKUBATOR GRADA OPATIJE – HUBBAZIA – Centar za inovacije u turizmu
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